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Προς κάθε ενδιαφερόμενο 

 

Θέμα: Παροχή διευκρινίσεων επί της υπ΄ αριθ. πρωτ. 34324/31-07-2020 διακήρυξης του ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία κάτω των ορίων για την προμήθεια: α) Μελανιών, τόνερ 

(εκτυπωτών-πολυμηχανημάτων-φαξ), β) γραφικής ύλης, γ) φωτοαντιγραφικού  χαρτιού Α4, Β4, Α3, Α4 

έγχρωμου, Ρολών Plotter, ειδικού χαρτιού (πάπυρου), ειδικού χαρτιού ΜΠΡΙΣΤΟΛ και 

μηχανογραφικού χαρτιού για την κάλυψη των αναγκών των διοικητικών υπηρεσιών και Σχολών του  

Ε.Μ.Π. 

 

Αναφορικά με σχετικό αίτημα παροχής διευκρινήσεων επί της υπ΄ αριθ. πρωτ. 34324/31-07-2020 

διακήρυξης που υποβλήθηκε εμπρόθεσμα μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), στο διαδικτυακό τόπο του διαγωνισμού με συστημικό αριθμό 95778, 

διευκρινίζονται τα εξής: 

 

Υποβληθέν αίτημα στις 07/08/2020 και ώρα 07:42:09: 

 

«Σχετικά με την συμπλήρωση του πίνακα συμμόρφωσης του ΤΜΗΜΑΤΟΣ Γ θα θέλαμε να μας 

διευκρινίσετε: Α) Αν είναι αποδεκτή εξέταση του Γενικού Χημείου του Κράτους που να αποδεικνύει τα 

τεχνικά χαρακτηριστικά των χαρτιών. Β) Για ποια χαρτιά και σε ποια πεδία του πίνακα συμμόρφωσης είναι 

αποδεκτή ως παραπομπή μόνον υπεύθυνη δήλωση αποδοχής των τεχνικών προδιαγραφών και που 

απαιτείται εκτός της υπεύθυνης δήλωσης και παραπομπή σε τεχνικά στοιχεία;» 

 

Απάντηση:  

Σύμφωνα με την παράγραφο 2.4.3.2 «Τεχνική Προσφορά» της υπ’ αριθ. πρωτ. 34324/31-07-2020 
διακήρυξης, η τεχνική προσφορά «θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που 

έχουν τεθεί από την αναθέτουσα αρχή με το κεφάλαιο «Τεχνικές Προδιαγραφές» του Παραρτήματος ΙΙ της 
παρούσας διακήρυξης. Περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα, στοιχεία και δικαιολογητικά, βάσει των οποίων θα 

κριθεί η καταλληλόλητα των προσφερόμενων ειδών, σύμφωνα με τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο ως άνω 
Παράρτημα. Επίσης, περιλαμβάνει συμπληρωμένο και κατάλληλα υπογεγραμμένο από τον 

προσφέροντα τον πίνακα του Παραρτήματος II της παρούσας (για κάθε τμήμα) καθώς και τα 

σχετικά έγγραφα που τεκμηριώνουν τις απαντήσεις του προσφέροντα και αναφέρονται στη στήλη 

«ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ».  
 
Επιπλέον, στις οδηγίες συμπλήρωσης του πίνακα συμμόρφωσης του τμήματος Γ για την προμήθεια 

«φωτοαντιγραφικού  χαρτιού Α4, Β4, Α3, Α4 έγχρωμου, Ρολών Plotter, ειδικού χαρτιού (πάπυρου), ειδικού 
χαρτιού ΜΠΡΙΣΤΟΛ και μηχανογραφικού χαρτιού για την κάλυψη των αναγκών των διοικητικών 

υπηρεσιών και Σχολών του  Ε.Μ.Π.», στην στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ»  αναφέρεται ότι 
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«θα καταγραφεί η σαφής παραπομπή σε Παράρτημα της Τεχνικής Προσφοράς το οποίο περιλαμβάνει 

αριθμημένα Τεχνικά Φυλλάδια ή αναλυτικές τεχνικές περιγραφές των ειδών ή υπεύθυνες δηλώσεις (όπου 
απαιτείται η υποβολή τους) κ.λπ. που κατά την κρίση του προσφέροντος τεκμηριώνουν τα στοιχεία των 

απαντήσεων στις τεχνικές προδιαγραφές». 

 

Βάσει των ανωτέρω, οι οικονομικοί φορείς θα συμπεριλάβουν στον φάκελο «Δικαιολογητικά 

Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» τα έγγραφα, στοιχεία και δικαιολογητικά που, κατά την κρίση τους, 

τεκμηριώνουν με τον πλέον κατάλληλο τρόπο τα στοιχεία των απαντήσεων στις τεχνικές προδιαγραφές, 

βάσει των οποίων θα κριθεί η καταλληλότητα των προσφερόμενων ειδών από το αρμόδιο γνωμοδοτικό 

όργανο. Τέλος, σημειώνεται ότι σε όσες περιπτώσεις απαιτείται και αρκεί μόνον η υποβολή υπεύθυνης 

δήλωσης έχει προβλεφθεί ρητώς στο οικείο παράρτημα διακήρυξης (βλ. πίνακες συμμόρφωσης). 
 

 

 
 

 

 
 

ME ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΥΤΑΝΗ  

Η ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 

ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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